
 
 
 
 
 
 

      V Ljubljani, 4. februarja 2008 
SPOROČILO MEDIJEM 
Za takojšnjo objavo! 
 
Café Teater najavlja sodelovanje s Cankarjevim domom in 
premiero predstave »Kdo vam je pa to delu?«  
 

V 6. nadstropju Cankarjevega doma bo 7. marca 2008 s premiero predstave 
Kdo vam je pa to delu? zaživel Teater pod oblaki, nov projekt Café Teatra. Gesta 
odprtja najavlja skupno delo z uglednim Cankarjevim domom. Izjemno se veselimo 
sodelovanja z osrednjo slovensko kulturno institucijo.   

Klub CD v 6. nadstropju, kjer bo Café Teater ob petkih in sobotah uprizarjal  
najbolj atraktivne in zanimive gledališke predstave, bo vseboval dodano vrednost 
najlepšega razgleda na prestolnico. Skrbeli bomo za promocijo gledališke kulture v 
Sloveniji – na način, na katerega se to od Café Teatra zdaj že pričakuje. Kabaret, 
lahkotnejša komedija, šanson, muzikal in politična satira, s poudarkom na njihovi 
visoki kulturni ravni, ostajajo zaščitni znak Kultur žura – slogana, pod katerim 
delujemo že vse od ustanovitve leta 1994. V pričakovanju že tradicionalnega osmega 
mednarodnega festivala šansona La Vie en Rose 10. junija v Gallusovi dvorani 
Cankarjevega doma se še posebej veselimo manjših koncertov šansonov, ki bodo 
potekali skozi vso sezono. 

Predstava, ki bo 7. marca otvorila prvo sezono Teatra pod oblaki, v glavni 
vlogi Joška Duše prinaša vedno odličnega igralca Borisa Kobala. Kdo vam je pa to 
delu? je delo Marka Pokorna, predstava pa nastaja v režiji Jaše Jamnika. O predstavi: 

»Tekoča voda v bivališču že od antike predstavlja civilizacijski standard. 
Življenjski lajtmotiv Joškota Duše, najboljšega filozofa med vodoinštalaterji in 
najboljšega vodoinštalaterja med filozofi, je, da voda iz pip po Sloveniji nemoteno 
teče in da odtoki niso zamašeni in je tako vodi omogočeno njeno dialektično kroženje. 
Zavezan etiki svojega poklica se takoj odzove klicu na pomoč. Svoje delo opravlja 
vestno in natančno, vedno je pripravljen pomagati, zato so med njegovimi strankami 
številne znane Slovenke in Slovenci. V predstavi z naslovom »Kdo vam je pa to delu?« 
Joško Duša medtem, ko pri stranki popravlja vodovodno napeljavo, pripoveduje o 
sebi in svojem delu in pri tem opiše nekaj najbolj zanimivih doživetij s prehojene 
poklicne poti. Skladno z duhom sedanjega trenutka je njegova pripoved sproščena in 
uravnotežena, v njej nastopajo filozofi, umetniki in politiki tako z levice kot desnice, 
največ pa jih je s politične sredice. Tako Joško Duša pripoveduje, kako je zamenjal 
bojler pri Slavoju Žižku, kako je sodeloval pri plavalni zunanjepolitični misiji Boruta 
Pahorja in kako je odmašil odtok v tušu premierja Janše. Nenazadnje odkrije tudi 
skrivnost takoimenovanega Putinovega ventila pri Ruplovih doma.« 

Za najavo začetka sezone in projekta Teater pod oblaki se vam že vnaprej 
iskreno zahvaljujemo. 

 



Za vse informacije o Café Teatru in naših predstavah, ste vljudno vabljeni na 
osveženo spletno stran http://www.cafe-teater.si, kjer vas čaka posebej za vas 
pripravljena sekcija strani Press, namenjena odgovorom na novinarska vprašanja in 
prošnje – obveščali vas bomo o naših dogodkih in objavljali tudi visoko resolucijske 
fotografije naših predstav in promocijskih materialov za uporabo v vašem cenjenem 
mediju. 

 
Vsa dodatna vprašanja lahko naslovite na predstavnika za stike z mediji in ga 

kontaktirate prek elektronske pošte press@cafe-teater.si. 
 
 
Kultur žur. 
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